t “ e Wojewodzki Inspektorat Weterynarii
J." w P w Gdansku

SR Sprawa nr WIW/a/z.272.2.2017

Gdansk, dn. 16.05.2017 r.

-WSZYSCY WYKONAWCY -

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dotyczy zamoéwienia: ,Dostawa odczynnikow chemicznych i wzorcow
certyfikowanych do analiz laboratoryjnych w 9 czeéciach dla Wojewédzkiego
Inspektoratu Weterynarii w Gdansku”.

1. W zwiazku z nastepujacymi pytaniami, jakie Wojewddzki Inspektorat
Weterynarii w Gdansku otrzymal w sprawie prowadzonego postepowania o
udzielenie zaméwienia publicznego nr WIW/a/z.272.2.2016, dziatajac w
trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieni
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p6ézii. zm.), wyjaéniam co nastepuje:

Pytanie nr 25, dot. czesci IX, poz. 1

»Jakiej dlugosci bedzie sonda? Czy Zamawiajacy dopusci zamiane barwnika
YakimaYellow (Absorbancja max: 524 nm; Emisja max: 551 nm) na réwnowazny
barwnik CAL Fluor Gold 540 (Absorbancja max: 522 nm; Emisja max: 544 nm) badz
barwnik HEX (Absorbancja max: 535 nm; Emisja max: 556 nm)?”.

Odpowiedz na pytanie nr 25:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia sondy dlugosci 28. Zamawiajacy dopuszcza
zamiane barwnika YakimaYellow (Absorbancja max: 524 nm; Emisja max: 551 nm)
na rownowazny barwnik HEX (Absorbancja max: 535 nm; Emisja max: 556 nm).

Pytanie nr 26, dot. czesci IX, poz. 2:

»Jakiej dlugosci bedzie sonda? Czy Zamawiajacy dopusci zamiane barwnika
VIC (Absorbancja max: 538 nm; Emisja max: 554 nm) na réwnowazny
barwnik HEX (Absorbancja max: 535 nm; Emisja max: 556 nm)?”.

OdpowiedZ na pytanie nr 26:

Zamawiajgcy wymaga dostarczenia sondy dlugosci 29. Zamawiajacy dopuszcza
zamiang barwnika VIC (Absorbancja max: 538 nm; Emisja max: 554 nm) na
rownowazny barwnik HEX (Absorbancja max: 535 nm; Emisja max: 556 nm).
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Pytanie nr 27, dot. czesci IX, poz. 3:
Jakiej dlugosci beda sondy? Czy Zamawiajacy dopusci zamiane barwnika TAMRA

na wygaszacz BHQ1?”.

Odpowiedz na pytanie nr 27:

Zamawiajacy wymaga sond o dlugosciach FAM-TAMRA 18, 22, 23, 24 x 2 szt., 27 x 2
szt.,, FAM-BHQ1 22 x 2 szt.

Zamawiajacy nie dopuszcza zamiany barwnika TAMRA na wygaszacz BHQI1.

Pytanie nr 28, dot. czesci IX, poz. 4
,Jakiej dlugosci bedg startery? W jaki sposob majg by¢ oczyszczone startery -
odsolone, standard RP-18, HPLC, PAGE?”.

OdpowiedZ na pytanie nr 28:

Zamawiajacy wymaga starterow o dlugosciach:

1¥(19)

2) (18) x 4 szt.

3) (21) x 7 szt.

4) (25) x 2 szt.

5) (24) x 2 szt.

6) (22) x 3 szt.

7) (23) x 3 szt.

Zamawiajacy wymaga, aby startery byly oczyszczone: odsolone, standard RP-18.

2. Terminy skiadania i otwarcia ulegly przediuzeniu na nizej wymienione
terminy:

e Termin skladania ofert uplywa dnia 18.05.2017 roku o godzinie 10.00;
¢ Otwarcie ofert nastapi w dniu 18.05.2017 roku o godzinie 10.15.
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